

商务部鼓励网企设冷静期制度 允许消费者吃“后悔药”

头脑一热从网上购买了商品,想退货却难上加难。这种局面有望得到改观。在12日举行的2011第三方电子商务交易平台高峰论坛上,商务部发布了《第三方电子商务交易平台服务规范》,鼓励网购企业设立冷静期制度,允许消费者在冷静

期内吃“后悔药”。该规范明确规定,“鼓励平台经营者设立冷静期制度,允许消费者在冷静期内无理由取消订单。”商务部信息化司司长李晋奇表示,这种要求有利于减少交易纠纷,提高消费者满意度,但这种制度并不适用于药

品、生鲜、化妆品等属性特殊的商品。该规范还规定,“鼓励网络第三方交易平台和平台经营者向消费者提供‘卖家保证金’服务。保证金用于消费者的交易损失赔付。保证金的金额、使用方式应事先向当地工商行政主管部门备案并公示。”据《北京晨报》

G 关注

银行存贷比监管6月起从严

消息人士12日表示,监管层将自6月起对商业银行的月度日均存贷比进行监测,要求存贷比日均不得高于75%的监管标准。

分析人士认为,这意味着未来商业银行存款规模“冲时点”效应弱化,商业银行信贷投放也将受到一定程度影响。据银行研究员测算,该政策对大银行影响不大,但中小银行全年新增贷款规模将下滑5%左右。张朝晖

13家上市银行去年利润6659亿

随着中国光大银行前晚披露2010年年报,除宁波银行等3家地方性银行以外的13家全国性上市银行2010年的成绩单就此展现在投资者面前。据记者数据统计显示,13家全国性银行去年共实现净利润6659亿元,日均净赚18.24亿元,平均每家银行净利润超过500亿元,占已公布2010年年报的上市公司净利总和45%。

资产规模占中国银行业近半壁江山的工商银行、农业银行、中国银行、建设银行四大行2010年业绩“大而不慢”,四大行2010年利润增速均在20%以上,其中,农业银行利润增速更是高达46%。

B 本地

海螺欲“抛售”在沪一房产

昨日,记者从安徽产权交易中心了解到,受安徽海螺集团有限责任公司委托对其持有的上海浦东新区外高桥保税区富特北路115号房地产进行公开挂牌转让,挂牌价格为2068.56万元。该房产为6层(含地下室)钢混结构,毛坯状态,2000年竣工后空置未使用,土地用途为工业。记者宛月琴

合肥去年“采购量”省会中最多

记者昨天从合肥招投标大会上了解到,去年一年,合肥政府采购、工程交易、土地交

易、产权交易等方面都取得不小的成绩。记者注意到,去年合肥采购交易规模在全国省会城市位居第一。特别是一些“大块头”项目相当给力,四体会开闭幕式保障项目、绿化大会战的泥炭土和树苗、渡江战役纪念馆布展等1575个采购项目,中标金额累计38.78亿元,节约资金累计1525亿元。记者宛月琴

我省部分地区粮食价格“上行”

昨日,记者从国家统计局安徽调查总队获悉,受国家提高粮食收购价格和需求拉动影响,近期我省部分地区粮食价格小幅上涨。

据调查,桐城市自2月下旬起粮食价格上涨,其中地产青草香银针米25日每公斤由4元上涨至4.13元,上涨3.3%。

业内人士分析,国际农产品价格持续走高,加上前期我国粮食主产区干旱,小麦减产预期较强,目前农户手中余粮不多,因此农户普遍存在惜售心理,而且国家再度提高2011年粮食最低收购价,未来粮价上涨预期较高。记者沈娟娟

S 市场

中药或被迫退出欧盟市场

2004年欧盟出台的《传统植物药注册程序指令》规定,所有植物药生产企业必须在2011年4月30日前完成注册,否则不允许在欧盟境内销售和使用。这一最后期限将至,中药面临不得不退出欧盟——这一年销售额约50亿欧元的世界最大植物药市场的困境。吴乐曙

河南家乐福等大型超市集体上书发改委请求不打价签

“我明天要到北京,把河南大型超市的联名请求送到国家发改委。”12日下午,郑州多家大型超市把《关于物价面临上涨压力的紧急报告》的联名请求交给丹尼斯百货新闻发言人徐祺,委托他带到北京。与丹尼斯一起联名上书的企业有世纪联

华、家乐福、大商超市、华润万家等。

河南商业企业联名上书国家发改委,并不常见,所为何事?

“报告”说,今年年初以来,一“职业打假人”向郑州市物价部门投诉称,超市部分商品未在商品或其包装上粘贴价格标签,涉嫌违反《关于商品和服务实行明码标价的规定》(2000年国家计委令第8号)第十四条“开架柜台、自动售货机、自选市场等采取自选方式售货的,经营者应当使用打码机在商品或其包装上粘贴价格标签,并应分品种在商品陈列柜处按第十三条规定明码标价”的规定为由,要求物价部门进行处罚、对其进行奖励,并要求我们必须所有商品上粘贴价格标签。

“并不是只有河南超市是这样,全国多数地方大型超市,都没有在商品包装上打上价格标签。”郑州多家超市负责人告诉记者。商家则称,如果打上价格标签,每家店每个月因为粘贴价签增加的物料成本高达152万元,一年就是近200万元。齐亚琼 陈清利

G 国际

诺基亚将启动最大规模裁员

在诺基亚与微软进行战略合作尘埃落定后,诺基亚员工曾一度忧虑自己的命运,如今这一担忧将成现实。记者昨日获悉,诺基亚公司可能将在4月之内展开其20年来最大规模的裁员计划,裁员总数可能达到6000人,相当于诺基亚设备研发部门员工总数的38%。目前诺基亚拒绝就这一数字进行任何评价。金朝力

丰田宣布欧洲工厂停工数天

日本丰田汽车公司13日宣布,受零部件供应不足影响,丰田在欧洲的5个工厂将临时停工8天。丰田公司说,调整生产是为了适应地震后零部件供给不足的现状,5月2日以后的欧洲丰田工厂生产日程目前尚未决定。

CEO 行踪

曹德旺 捐赠3亿股福耀玻璃



福耀玻璃13日发布的公告显示,曹德旺将其家族持有的3亿股福耀玻璃股票捐赠给了河仁慈善基金会。以福耀玻璃4月12日的收盘价每股11.65元计算,这些股票价值达34.95亿元。康森

李彦宏 微博不是创业者的机会



“微博不是大多数创业者的机会,只是新浪的机会;SNS也一样,它是腾讯的机会”。13日,百度董事长兼CEO李彦宏在百度联盟丽江峰会上发表看法,并建议创业者更多关注“中间页”的机遇。阳森

李国庆 唐骏假学历,我有话要说



13日,就唐骏自述海外求学真相一事,当当网CEO李国庆发表观点:1、西大(平洋大学)是个没有含金量的大学,学位也没含金量;2、唐骏没说谎;3、唐过去取得的职位和成绩也不是靠西太学位获得;4、唐就是喜欢说大话,但大话不是谎言;5、有教育产业就有买卖;6、买学位还是买课程不是一回事;7、无论买课程还是学位的价格不代表学位价值。

营造最佳人居环境 第九届MDV设计应用大赛倡导低碳生活

今年4月12日,第九届MDV中央空调设计应用大赛在美的总部拉开帷幕,大赛延用上届主题“设计生命建筑”,深度挖掘中央空调对改善人类居住环境起到的作用与影响。

MDV中央空调设计应用大赛由中国建筑学会暖通空调分会、中国制冷学会空调热泵专业委员会主办,美的中央空调协办,从2002年开始创立,至今已经是第九届,来自社会各界的踊跃投稿数量已超过2万多份。作为MDV中央空调设计应用大赛的发起人之一,美的中央空调身体力行,每年投入大量资金研发节能技术与产品。MDV本意为美的多联中央空调机组也是行业中拥有最先进的多联机技术的品牌之一,如今MDV已经成为行业的专用名词。多年来,作为国内第一的专业化中央空



调设备商和服务商,美的中央空调始终以“提供最佳环境温度调节的解决方案”为宗旨,大力发展专业技术。美的中央空调事业部总裁田明力表示,美的中央空调以“节能环保,创造美的世界”为企业使命,倾力开发创新节能技术,并以MDV中央空调设计应用大赛等方式把低碳技术落实到应用上,把人们带入低碳生活时代。王川



订溪茶香·2011中国(安徽) 茶文化与茶产业博览会

中国(合肥)安徽国际会展中心 2011年5月13~15日

主办单位:安徽省国际农业贸易促进会 安徽省商业联合会
协办单位:安徽省徽茶文化研究会 安徽省农学会
安徽省有机茶研究会 新安传媒·新安晚报

电话: 0551-5856907 5855807